

永康日报

2021年10月
辛丑年九月十四
星期二 今日8版
第9995期

19



中共中央政治局召开会议

讨论拟提请十九届六中全会审议的文件

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京10月18日电 中共中央政治局10月18日召开会议,研究全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月8日至11日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将决议稿提

请十九届六中全会审议。

会议认为,这次征求意见发扬民主、集思广益,广泛听取了党内外各方面意见和建议。习近平总书记主持召开党外人士座谈会,当面听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见。各地区各部门各方面和党的十九大代表对决议稿给予充分肯定,一致赞成决议稿的框架结构和主要内容,认为决议稿实事求是、尊重历史、主题鲜明、总结全面,同时提出许多很好的意见和建议。决议稿吸收了各地区各部门各方面意见和建议。

会议指出,一百年来,中国共产党忠实践行初心使命,团结带领全国各族人民在中国这片广袤的土地上绘就了人类发展史上波澜壮阔的壮美画卷,使近代一百多年饱受奴役和欺凌的中国人民站立起来,使具有五千多年文明历史的中华民族全面迈向现代化,使具有五百多年历史的社会主义思想在世界上人口最多的国家开辟出成功道路,使新中国大踏步赶上时代,中华民族伟大复兴展现出光明前景。

会议强调,在党的长期奋斗历程中,以毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛同志为主要代表的中国共产党人,团结带领全党全国各族人民推动革命、建设、改革取得了重大成就、积累了宝贵经验。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民取得新的重大成就、积累了新的宝贵经验,彰显了中国特色社会主义的强大生机活力,党心军心民心空前凝聚

振奋,我国国际地位日益巩固,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

会议指出,全党必须铭记生于忧患、死安乐,常怀远虑、居安思危,继续推进新时代党的建设新的伟大工程,坚持全面从严治党,永远保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,团结带领全国各族人民不断为美好生活而奋斗。

会议还研究了其他事项。



乒乓小将 挥拍争锋

10月18日,由市教育局和市文化和广电旅游体育局主办的永康市第十五届中小学生乒乓球赛在永康一中开赛。据悉,本次比赛为期3天,共有来自全市各中小学校的26支代表队逾300名运动员参加。融媒记者 杨成栋 摄

吴晶来永调研企业发展时指出 坚定信心 注重求新求变求发展

融媒记者 董英晓

本报讯 近日,中国侨联副主席、省政协副主席、民革浙江省委主委吴晶来永。在走访调研民革党员企业发展情况时,她指出,在新形势下,企业主要坚定信心,注重求新求变求发展,同时要发扬工匠精神,把企业做大做强。

吴晶一行先后走访了安胜科技、金凯德、司贝宁照明电器等企业,实地查看各企业产品研发、自动化设备运行、

车间生产流程等环节,了解企业生产经营情况。在听取汇报后,吴晶对我市企业在转型升级、项目招引、两链风险化解等方面的扎实举措表示肯定。

座谈会上,吴晶指出,新冠疫情给企业经营带来了不少困难,再加上受各种经济因素制约叠加,企业正面临一系列发展难题。此次调研就是想帮助企业解决一些问题,让大家感受到民革大家庭的温暖。吴晶强调,我市企业要继续坚定信心,大力招引优秀人才,重视产品的研发创新,加快企业

转型升级步伐。同时,她希望各企业要发扬工匠精神,抓住机遇求发展,将外部挑战视为完善企业发展战略的机会,切实让永康五金走向世界,世界五金汇聚永康。

吴晶还充分肯定了永康民革换届以来的履职工作,她希望新一届民革班子再接再厉,切实推动民革工作再上新台阶。

金华市政协副主席、民革金华市委主委荣安华和我市市委常委、统战部副部长胡天忠陪同调研。



锦绣佳园 让梦想不再遥远 锦绣佳园二期·火热垂询中

VIP TEL 87123666 87187888 销售展示:永康市总部中心金典大厦19楼 开发商:永康市房屋综合开发有限公司